

姚幸福主持召开市纪委监委(扩大)会议 推动中国共产党河北省代表会议 和市委十届五次全会部署要求落地落实

本报讯(记者王汝汀)7月6日,市委常委、市纪委书记、市监委主任姚幸福主持召开市纪委监委(扩大)会议,深入学习贯彻中国共产党河北省代表会议精神,研究市委十届五次全会专项监督工作,专题调度“四个为民”工程,审议通过了《关于深入贯彻落实市委十届五次全会精神的工作方案》等4个专项监督方案。

会议指出,全市纪检监察干部要把思想和行动统一到中国共产党河北省代表会议、省委十届二次全会和市委十届五次全会精神上来,牢牢把握“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,聚焦“三个五”要求和市委稳定经济运行96条工作举措,监督保障执行、促进完善发展,以强有力的政治监督推动省委、市委部署落地落实,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

李治义在全市统一战线示范创建工作 汇报会上强调 创新打造沧州统战示范创建品牌 为建设沿海经济强市贡献统战力量

本报讯(李亚男)7月6日,全市统一战线示范创建工作汇报会召开,认真贯彻落实市委十届五次全会精神,听取各县(市、区)关于统战重点领域示范创建工作开展情况汇报,研究部署下步工作。市委常委会、组织部部长、统战部部长李治义出席会议并讲话。

李治义指出,自全市统一战线示范创建工作部署开展以来,各地各领域工作推进有力、成效明显,初步形成多点开花、整体提升格局。下一步,要瞄准“全省先进、全国亮点”标准,持续加压发力,真正把示范创建成效落到实处。

李治义强调,要提高政治站位,牢牢将统战工作责任扛在肩上。全面排查起底各类风险隐患,深入分析研判,及早化解处置,牢牢守住“大事不能出、小事不能出”底线。找准服务发展大局的创新着力点,发挥智力密集优势积极建言献策,发挥人才荟萃优势挖掘招商能人,发挥联系广泛优势招商引资,切实将统一战线优势转化为推动发展效能。要高标准要求,创新打造沧州统战示范创建品牌。以“八大示范创建工程”为抓手,深入研究各项示范创建工作的重点任务和实施路径,打造地域特色明显、富有影响力的统战品牌。要通过以“训”促学强素质,以“观”促建增本领,以“督”促改见成效,打造一支政治强、业务精、干劲足、作风好的统战干部队伍。市级要建立常态化包联督导检查机制,推动形成上下联动、双向发力的工作局面,确保市县统战工作整体跃升,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

马宝顺到旺发生物技术研究院有限公司 走访时指出 强化核心技术攻关 不断增强核心竞争力

本报讯(牛蕊)7月6日,市政协副主席马宝顺走访看望张连水委员,并深入委员企业——旺发生物技术研究院有限公司了解生产经营状况,关心科技型中小企业发展。

马宝顺一行深入企业办公场所、研发中心、试验基地,与有关负责人座谈交流,详细了解企业的发展状况、产业布局、重点科技研发工作及未来发展规划,对旺发生物技术研究院有限公司坚持技术创新、规范管理,致力绿色产业发展作出的贡献给予肯定。

马宝顺指出,要深入学习领

黄骅港煤炭港区船舶岸电实现全覆盖 将有效解决船舶停靠期间的排碳问题

本报讯(记者刘杰 通讯员刘鹏)日前,黄骅港煤炭港区19个已投产泊位全部完成岸电安装,标志着港区提前完成交通运输部交通强国建设试点任务,率先在国内实现码头高压、低压岸电综合布局全覆盖。

轰鸣的柴油引擎声、泛着黑烟的尾气、刺鼻的柴油味……过去很长时间,大型船舶在港口装卸作业时,用来发电的辅助燃油发电机是港口的能

耗和污染大户。黄骅港煤炭港区岸电项目负责人介绍,港口排碳量60%至80%是由船舶停靠港口作业期间启用辅助发电机而产生的,一艘使用3.5%含硫量燃油的中大型船舶,其PM_{2.5}的排放水平与50万辆使用国IV油品的货车相当。港口应用岸电可有效解决船舶停靠期间的排碳问题。自2021年成为交通运输部交通强国建设岸电项目的试点单位以来,黄骅港煤炭港区积极推进岸电项目建设。在满足全国35艘高压岸电散货船舶供电能力的基础上,今年又新增10套高压岸电、9套低压岸电,增加113艘低压岸电散货船舶的供电能力,可满足来港船舶不同电力需求。高、低压岸电船舶全面接驳后,每年船舶供电量可实现近500万度,替代船舶用油1100吨,碳排放量减少3500吨。

靠港船舶接驳岸电后,船上辅机完全停止工作,实现零排放。这样“以电代油”可同时带来经济效益和环境效益。据介绍,一艘4.7万吨的货船靠泊一天,辅机工作需要消耗油料3万元,而使用岸电的成本只有1万元。黄骅港煤炭港区先期建设的7套高压岸电,今年以来共实现来港船舶供电量68.9万度,替代船舶用油151.6吨,碳排放量减少500.2吨。



近日,在沧州群英武术文化传播有限公司练功厅内,市非遗项目拦手长穗双剑的代表性传承人汪娟,与师兄弟们共同切磋武艺。汪娟在多年的武术生涯中,获得各类国际级、国家级、省级武术比赛金牌30余枚。她经常到中小学向孩子们传授剑术,弘扬沧州武术。

魏志广 吴晓彬 摄

市卫健委开展“解放思想、奋发 进取”大讨论活动 “六比六不比” 激发干事创业热情

本报讯(张嘉慧 刘阳)7月5日,市卫健委机关组织开展大讨论活动思想交流会,各科室负责人围绕“六比六不比”,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,深刻查摆自身在思想观念、工作标准、责任落实、作风纪律等方面的突出问题和短板不足,明确了今后努力方向和整改措施。

据悉,为激发广大干部职工的干事创业热情,市卫健委印发《关于围绕“六比六不比”开展“解放思想、奋发进取”大讨论活动的实施方案》,7月至12月

底,全市卫生健康系统将开展“解放思想、奋发进取”大讨论活动。“六比六不比”即:比开拓创新,不比因循守旧;比担当作为,不比推拖等靠;比创先争优,不比甘于平庸;比雷厉风行,不比疲沓拖拉;比严谨细致,不比粗枝大叶;比严守纪律,不比作风散漫。这项活动分为动员部署、学习讨论、查摆问题、整改落实、总结完善五个阶段,坚持把边学习讨论边查摆问题、边整改边推动工作贯穿始终,以新气象新担当新作为创新业绩、实现新变化。

“女汉子”的柔情与担当 ——记沧县高川乡阎辛庄村村委会副主任贾翠香

本报记者 孙晓卉

在沧县高川乡阎辛庄村,提起村委会副主任贾翠香,人们都会对这个“女汉子”竖起大拇指。为村民联系手工活、组织返乡大学生办暑期班、化解家庭矛盾、照顾鳏寡孤独……贾翠香每天像个陀螺一样忙个不停。就在前几天,贾翠香为大伙儿竟然跑到村口大道上去拦车,这究竟是怎么回事?

阎辛庄村是一个传统农业种植村,家家户户的收入来源除了种地就是外出打工,因此村里以老弱妇幼居多。每到农忙时,也是贾翠香最操心的时候,今年亦是如此。谁家儿女在外回不来,谁家劳动力身体不好,贾翠香都装在心里。找人帮忙、联系车辆,地里地外忙活好几天,好不容易麦收结束,夏种又接踵而至。

“我看天气预报最近都是阴雨天,咱想办法雇几辆车给大伙儿把玉米种上,省得再费钱费劲儿浇地

了。”前些日子,贾翠香和其他几位村干部商量,并分头联系农机服务队,可联系了几家都说没时间。“等不了了,我去路上堵,就不信没有车从咱村过!”说完,贾翠香就跑到村的路边等候。不一会儿,一家农机服务公司的车队从此经过,贾翠香忙上前拦下说明情况。对方要价80元一亩地,贾翠香还价到60元,两人互不相让。“大姐,又不是你一家的事儿,至于这么较真吗?”贾翠香一听急了:“你这是说的啥话?大伙儿的事就是我的事儿,乡亲们挣点儿钱不容易,省点儿是点儿!”对方被眼前这个较真的女村干部感动了,便接下这单生意。1000多亩地,播种的每一个环节,贾翠香都亲自把关。直到全部播种完,贾翠香才如释重负。

在村党支部书记王汉洪看来,贾翠香这样做再正常不过了。“在她眼里,乡亲们是她的家人,大伙儿的事

就是她的事。”王汉洪说。

村民王治安曾是一名建档立卡贫困户,最困难的那段日子,是贾翠香给了他帮助。王治安的妻子患有精神疾病,生活不能自理,当时一儿一女还小,仅靠种地收入难以维持。生活的重担压得王治安泄了气,过日子就是“做一天和尚撞一天钟”,得过且过。此时的贾翠香一改往日的风风火火,用女性的柔情温暖着这个家庭:隔三差五过来缝缝补补、洗洗涮涮,给王治安的妻子剪头发,陪两个孩子聊家常……每次去,贾翠香都不忘劝导王治安:“大哥,你是家里的顶梁柱,天天这么混日子怎么行?只要你肯干,日子肯定能过好。你放心,嫂子和孩子们我帮忙照顾。”在贾翠香的鼓励下,王治安振作起来,先是在村上被安排了一个公益岗位,然后在村“两委”的支持下干起养殖。

如今,王治安有了固定收入,女

儿王英也在沧州医专完成学业,目前在唐山一家医院实习。就在前两天,贾翠香又一次拨通了王英的手机:“英子,实习还顺利吧?每天累不累?女孩子出门在外要小心,缺啥啥啥就跟婶婶说。”“放心吧,婶婶,我在这挺好的,你不用惦记,等实习结束了回去看你。”

这些年,贾翠香用实际行动,不仅赢得了百姓的口碑,也获得了组织的认可。在众多荣誉中,贾翠香最看重的就是被沧县妇联评为“十佳女村官”。“大伙儿给了我这项‘乌纱帽’,我必须得干出点儿事儿来,才能对得起党和群众的这份信任。”贾翠香说。



河间市公共资源交易中心国有建设用地使用权拍卖出让公告

河交告字[2022]8号
经河间市人民政府批准,河间市自然资源和规划局、河间市公共资源交易中心决定委托河北利友拍卖有限公司以拍卖方式出让下列2(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	保证金(万元)
2022-P-2	书院街东侧、曙光路南侧	44236.71平方米(66.3551亩)	居住用地(兼容沿街商业,用地比例不大于10%)	不小于1.2 不大于2.0	不大于35%	不小于30%	70年兼容商业40年	17000
2022-P-3	兴村镇八里庄东村106国道东	43174.48平方米(64.7617亩)	物流仓储用地	不大于1.0	不大于50%	不大于10%	50年	1942.851

备注:2022-P-2号宗地为搬迁回收地块,竞买人竞得该宗地时,2022-P-3号宗地同时成交。具体要求及其他规划设计条件详见拍卖出让文件。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权拍卖采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。申请人可于2022年07月08日至2022年07月27日16时前(节假日除外)到河间市公共资源交易中心(报名室)获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2022年07月08日至2022年07月27日16时前(节假日除外)携带有效证件到河间市公共资源交易中心(报名室)提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2022年07月27日16时(以银行到账时间为准)。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金并具备申请条件的,河北利友拍卖有限公司将在2022年07月27日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖活动定于2022年07月29日上午09时30分在河间市公共资源交易中心进行。

七、本次拍卖出让的事项如有变更,届时以变更公告为准。

八、联系方式
0317-3226513(河间市公共资源交易中心)
0317-3151886(河间市自然资源和规划局)
马先生 18931146563
薛先生 18633001603(拍卖公司)

河北利友拍卖有限公司
2022年7月8日

沧州市公共资源交易中心 国有建设用地使用权拍卖出让成交公示

沧交示字[2022]17号
按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标投标法》《国有土地使用权出让和转让暂行条例》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》和《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》等有关法律法规,遵循公平、公正、公开、公信的原则,于2022年7月7日拍卖出让成交1宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下:

一、成交地块基本情况
1.宗地编号:CTP-2220宗地;
2.地块位置:运河区永安大道东侧、永济路南侧;
3.出让面积:5890.8平方米(合8.8362亩);
4.土地用途:社会停车场;
5.土地使用出让年期:50年;
6.主要规划控制指标要求
容积率:不大于2.6,不小于1.5;
绿地率:不小于20%;
建筑密度:不大于55%;
建筑高度:不大于40米,地下不超过-10米(不含地基部分);
7.土地出让成交价格:655万元;
8.受让人:沧州市四合菜业有限公司。
二、公示期:2022年7月8日至2022年7月21日。
三、上述宗地业已签订成交确认书,在10个工作日内签订出让合同,相关事宜在合同中约定。
四、联系方式
(一)沧州市公共资源交易中心
联系地址:沧州市运河区求是南大道2号
联系人:赵先生
联系电话:0317-2175020
(二)沧州市自然资源和规划局
联系地址:沧州市运河区御河西路54号
联系人:李先生
联系电话:0317-2023058

沧州市公共资源交易中心
2022年7月8日

破产企业财产拍卖公告

受管理人委托,定于2022年7月26日10时起至2022年7月27日10时止(延时除外)在公拍网(https://www.gpai.net/6/)按现状公开整体拍卖景县益盛房地产开发有限公司破产财产一宗,位于吴桥桑园镇小第九村瀛洲家园小区项目的住宅、地下室、地上储藏室、车库、商铺等在建工程及分摊土地使用权。其中:①号楼的开发建设权,②-⑦号楼未售房产的住宅面积约5487.2㎡,地下室面积约3187.15㎡,地上储藏室面积约111.48㎡,车库面积约1551.23㎡,商铺面积约2023.55㎡,⑥⑦号楼已售房产的应收尾款。上述拍卖标的物不动产权证号为冀(2017)吴桥县不动产第0002741号,用途为商服和城镇住宅用地,面积21550㎡,权利性质为出让。

标的自即日起在标的所在地展示,有意竞买者和优先购买权人可电话咨询、勘验标的。竞买人应当具备相应的房地产开发企业资质,且符合《中华人民共和国城市房地产管理法》第三十条规定及相关法律法规、部门规章和拍卖标的所在地的相关房地产政策的要求。

竞买人报名须提供以下原件及复印件(加盖公章):①营业执照;②房地产开发企业资质证明;③法定代表人证明或授权委托书;④法定代表人身份证或授权委托书;⑤银行企业征信及银行出具的资信证明(证明资金余额不低于申请竞买标的的竞买保证金数额,同时注明其资金为合规自有资金,且无不良信用记录);⑥未被“信用中国”网站列入“失信被执行人”“企业经营异常名录”“重大税收违法案件当事人名单”的截图,未被“中国执行信息公开网”网站列入“失信被执行人”的截图;⑦携带公司章程及竞买保证金(以实际到账为准)汇入指定账户。于2022年7月25日16时前持有效证件联系我公司领取并查阅本期《网络拍卖规则及竞买须知》及相关资料,并办理竞买登记手续(特别提示:疫情期间,办理竞买登记手续的人员须严格遵守疫情防控有关要求)。

注:拍卖标的可能还存在尚未被发现及未说明的瑕疵,竞买人应当充分了解的物理现状和瑕疵及相关法律法规、政策规定,并自行承担拍卖标的存在尚未被发现及未说明瑕疵的风险。竞买人完成报名手续,即视为已完全了解并认可标的的现状和一切已知和未知的瑕疵,并以其独立判断决定自愿以现状购买本拍卖标的。

咨询电话:管理人18631763281
拍卖人:0317-5126663 18232789549
公司地址:沧州市解放路华元一世界D座702室
沧州市天悦拍卖有限公司